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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 076/05/18-267/2019 ПО ПРИЗНАКАМ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«19» июня 2019 года г. Ярославль

 

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе заместитель руководителя
Управления Гудкевич Е.В., рассмотрев материалы по факту распространения
рекламы ресторана «Урюк» по сетям электросвязи, с признаками нарушения
требований Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее – ФЗ «О рекламе»),

 

УСТАНОВИЛ:

 

в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области
поступило обращение (вх. № 3485 от 16.04.2019) о получении 12.04.2019 в 13 часов 06



минут на абонентский номер <...> с абонентского номера, имеющего буквенное
обозначение «zcom», через смс-центр «+79037011111», нежелательного смс-
сообщения с рекламой ресторана «Урюк» следующего содержания: «Тебя ждет
новое меню и скидка 20 % по коду «смак» в ресторане Урюк на Профсоюзной 21 а!
срок до 15.05.2019 84951819590».

В соответствии с частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе» распространение рекламы по
сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной,
факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при
условии предварительного согласия абонента или адресата на получение
рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного
согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что
такое согласие было получено.

Заявитель в своем обращении указывает, что не давал согласия на получение
подобного рода рекламы.

Таким образом, рассматриваемое рекламное смс-сообщение было направлено
абоненту без предварительного согласия абонента на его получение, что
содержит признаки нарушения части 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе».

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктом 2 части 1 статьи 33,
частями 1, 2 статьи 36 ФЗ «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу № 076/05/18-267/2019 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе:

- ООО «ЗАЗУ ТЕЛЕКОМ» (юридический адрес: 194100, г. Санкт-Петербург, ул.
Новолитовская, д. 15, лит. А, пом. Б-303).

3. Назначить дело № 076/05/18-267/2019 к рассмотрению на « 17 » июля 2019 года в
10 часов 30 минут в Управлении Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46, ком. 301.

4. ООО «ЗАЗУ ТЕЛЕКОМ» представить в срок до « 17 » июля 2019 года следующие
надлежащим образом заверенные копии документов и сведения:

- письменные пояснения по факту рассматриваемого нарушения;



- документы на изготовление и распространение рассматриваемой рекламы
(договоры на изготовление и распространение, согласованный текст рекламы,
платежные документы и т.д.);

- свидетельство о регистрации, свидетельство о постановке на налоговый учет,
выписка из ЕГРЮЛ;

- письменное согласие абонента <...> на получение вышеуказанной рекламы;

- письменные пояснения в случае отсутствия указанных документов.

Документы должны быть заверены печатью и подписью руководителя организации.

Явка представителя ООО «ЗАЗУ ТЕЛЕКОМ» (с надлежащим образом оформленной
доверенностью на участие в рассмотрении дела № 076/05/18-267/2019), в
действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.

 

Председатель Комиссии Е.В. Гудкевич


